Domaci zabava z Kombinatorické teorie her, 7. série

Veskera tvrzeni precizné zduvodnéte.

(7.1) Které infinitezimaly kromé jiz zndmych 0, 1, |, * obsahuje mnozina Gy (neboli hry narozené do dru-
hého dne)? Muzete samozfejmé pouzivat mechanizaci tfeba na kanonizaci her, nicméné dtikaz infi-
nitezimality budete muset udélat rucné. 2 body

(7.2) Urcete fuzzy interval hry {4 + {3| — 2}| — 1}. 1 bod

(7.3) Dokazte, ze hra Hackenbush, ve které jsou pouze Cervené a modré hrany, je vzdy ¢islo. (Hint: Muze
se pii tom hodit domaéci kol 4.4.) 2 body

(7.4) Hra Détsky Hackenbush se hraje stejné jako obycéejny Hackenbush aZ na to, Ze se smi mazat pouze
hrany, které neodpoji od zemé Zadnou ¢ast grafu; nic nesmi upadnout.
(i) Urcete cisla her Hackenbushe pro pozice v obrazku.
(if) Uréete ¢isla her Détského Hackenbushe pro pozice v obréazku.
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8 body

(7.5) Hra Koldc¢ se hraje na tabulce n x m ¢tvereckti (kola¢ na plechu). Levy hrac¢ ve svém tahu vezme
jeden z kusii (na poc¢atku hry je tedy kus jenom jeden) a prefizne ho svisLym Fezem na dvé ¢asti,
které polozi zpét na stiil. Pravy hra¢ ve svém tahu dél4 totéz az na to, ze kraji vodoRovné. Ctverecek
1 x 1 je uz déle nedélitelny. Kdo nem4 tah, prohral. Urcete ¢islo hry Kola¢ pro:

(i) VSechna 1 <n<7,1<m<T. 2 body
(ii) VSechna n,m € N. Najdéte, popiste a dokaZte pravidelny pattern, ktery se ve vysledku objevuje.
4 body



